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= 78 tués sur les 12 derniers mois » 489 blessés hospitalisés sur les 12 derniers mois
» Tendance ——» par rapport au mois précedent (78) « Tendance = par rapport au mois précédent (500)
= Légeére baisse par rapport a I'année 2016 (79) * Baisse par rapport a 'année 2016 (519)
Extraits de circonstances des accidents mortels PO R ALLER PLUS LOlN
-"Un automobiliste percute un piéton qui finissait de traverser sur le passage piéton." ' Tués du mois d'Octobre Blessés hospitalisés du mois d'Octobre '

-"Dans une courbe a droite,le conducteur de la moto perd le contréle de son véhicule
et vient percuter les barriéres de sécurité sur sa gauche.” .
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-"Un automobiliste apergu en train de zigzaguer, dévie de sa trajectoire et percute un
bus dans le sens inverse de son sens de circulation. Il decede a I'hopital.”

-"Le cycliste circule sur son vélo électrique et se fait percuter par larriére par un
conducteur arrivant par l'arriére. Ce dernier déclare ne pas l'avoir vu."

Tués depuis 2012 Blessés hospitalisés depuis 2012
-"Le premier véhicule sort de sa voie de circulation et percute un second vehicule
arrivant en face. Un troisieme véhicule vient percuter le premier véhicule. "

Véhetc_yclu
-"La conductrice agée de 70 ans perd le contrdle de son vehicule pour une raison .

Viticuls loger
inconnue, se déporte & droite, saufe la rampe de sécurité et termine dans le bas coté.” )

Vehicule 1ger
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-"Le conducteur d'un véhicule, seul a bord, fait une sortie de route pour une raison 0%
inconnue, percute un platane et le mur d'une habitation.”




